

伙伴

PARTNERSHIP

圣诞节 希望和喜乐的信息

2024 十二月



为亚洲禾场
培育具使命感的牧者
装备牧养信徒的领袖

出版：浸信会神学院
1023 Upper Serangoon Road
#01-01 Baptist Centre
Singapore 534761
Tel: +65 6472 0091
www.bts.edu.sg

总编辑 : 邓民强
执行编辑 (英文) : Rachel Wong
执行编辑 (中文) : 李淑华
事工负责人 : 吴谢美仙
设计 : 梁颂民

目
录
CONTENTS

- | | |
|----|---|
| 06 | 一份礼物
苏仲贤执事
浸信会神学院董事会主席 |
| 09 | 道成肉身：无瑕的肉体
郑海娇博士
浸信会神学院讲师 |
| 12 | 神奇的圣诞节
林志伟牧师
浸信会神学院前院长 |
| 15 | 礼物的价值
钟庆义博士
浸信会神学院教务主任 |
| 19 | 普世欢腾
洪文庆牧师
森峇旺浸信教会主任牧师
浸信会神学院董事 |
| 22 | 那就是记号了
吴国雄牧师
女皇镇浸信教会执行牧师，
浸信会神学院客座讲师 |
| 25 | 耶稣基督：世界唯一的救主
林汉文牧师
新加坡浸信会联会执委主席，
浸信会神学院董事 |

亲爱的浸神朋友们：

圣诞节 – 希望和喜乐的信息

降临节是开始倒计圣诞节来临的日子，虽然许多人都欢天喜地庆祝这一天，但也经常造成许多扭曲和曲解的主题。有些人甚至认为圣诞节的来源与异教有关，将传统与信仰混为一谈。圣诞节的商业化使圣诞老人成为明星，消费主义使庆祝基督诞生黯然失色。

公众媒体经常把圣诞节描绘成如田园诗一般的节日，充满完美无瑕的装饰和丰富的礼物。一年一度的节日都使乌节路充满了照明璀璨的活动，沿路布满了日立（Hitachi）赞助命名的横幅，让人们都觉得圣诞节就是为了庆祝日立礼物的诞生！而送礼或交换礼物已成为圣诞节的常态，但这也失去了对人性的同情，也忘记了庆祝耶稣诞生的本义。甚至耶稣诞生的故事在许多教堂中也被错误地述说，而马槽里的三位智者在耶稣出生后访问的一段时间也成了不准确的传说。

事实是，圣诞节本具有基督教信仰的深远意义，它标志着世界救世主耶稣基督的诞生。这不仅是一个充满欢乐和家庭聚会的温馨节日时光，也是深刻精神反思和感恩的时刻。

圣诞节的意义贯穿于整本圣经中，强调永恒的希望、救赎的恩典和神圣的爱等主题。

圣诞节的中心意义就是神以耶稣基督的形象。“道成了肉身，住在我门中间，充充满满地有恩典有真理。我们也见过他的荣光，正是父独生子的荣光。”（约翰1：14）

这是其中最重要的含义，神的愿望就是与人类接近，了解我们的挣扎，最终通过祂儿子经过髑髅地，带上了十字架，救赎我们。

耶稣的诞生应验了旧约《圣经》的许多预言，展示了 神在整个历史中的主权计划。

以赛亚书 9：6 宣告了一个预言，“因有一婴孩为我们而生；有一子赐给我们。政权必担在他的肩头上；他名称为奇妙策士、全能的神、永在的父、和平的君。”

这些预言在圣诞节期间的应验，使我们确信神的信实和祂的应许所带来的希望。圣诞节是一座希望的灯塔，尤其是在我们感受绝望的时候。

天使向牧羊人宣告耶稣诞生，有力地证明了这个希望：“不要怕！因为看哪，我传给你们一个大喜的信息，是要给万民的。”（路加福音 2：10）

圣诞节也是神赐予人类的爱，是一份终极礼物的缩影。约翰福音 3：16 提醒我们，“神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。”这就解释了为什么奉献的行为乃是圣诞节本义的核心。正如神赐予祂的儿子一样，使我们蒙召乃是藉着对他人的善行来反映这种爱。

降临的日子是本期 浸信会联合伙伴（BTS Partnership）的重点。我很感激有 7 位作家分享他们对圣诞节的个人看法，每个人都专注于为世界带来欢乐和希望的独特性，提醒我们圣诞节是一个重要的节日，它概括了我们基督教信仰的核心。在我们庆祝圣诞节时，我们不仅要记住基督诞生的历史事件，还要记住它对我们的生活和我们周围的人的持续影响。圣诞节的意义深远而持久。这些文章也可以用作我们的谈话题材，与朋友分享或转发给他们，以传播真理、希望和喜乐的信息。

祝您圣诞快乐！

邓民强

代理执行董事

一份礼物



06

再过6天便是圣诞节了。圣诞节是普天同庆的日子。对基督徒来说，圣诞节的意义重大，耶稣的降世是大喜的信息。但你若问不同年龄，不同背景的人，他们对圣诞节的看法，圣诞节对他们有什么意义，你会听到不同的答案。

对一群儿童，圣诞节就是圣诞礼物，当你问为什么在圣诞节会有圣诞礼物呢？十之八九都不知道原因，有的会说，“管他什么原因，有礼物拿就好。”

你问你公司的同事，圣诞节对他们的意义，很多都把圣诞节跟上餐馆吃圣诞大餐，去乌节路看花灯，跟家人去国外度假，连在一起。所以在圣诞期间，公司的生产力是全年最低的。

对那些生活在巴勒斯坦，乌克兰和各地战火连天的人民，他们期望圣诞节是休战的时候，双方停火几天，让大家有透口气的一段时间，圣诞节和新年过后，再争个你死我活。

对那些已经好久没有来教会的基督徒，圣诞节或者是他们一年一次回来教会听道理的一天。

各位，圣诞节真正的意义是什么？让我们回到第一个圣诞节的那天晚上。天使向牧羊人显现，告诉牧羊人说“不要惧怕，我报给你们大喜的信息，是关于万民的，因为今天在伯利恒里，为你们生了救主就是主基督。”

耶稣降世那晚，牧羊人和博士来敬拜他，有极其重大的意义，牧羊人的身份和博士的身份是完全不同的。牧羊人的社会地位是低微的，而博士却是社会上德高望重的一群，这告诉我们一个真理，在上帝面前，每个人都是平等的，上帝接受博士所带来的礼物，上帝也接受牧羊人虔诚的敬拜，这个社会可能看不起你，别人可能当你是渣滓；但在上帝的眼中，你是一个可以被救赎的人。

我们都是罪人，你是的士司机也好，或者是大公司的总裁；不管你是少年人、年青人、成年人；或者你只有小学文凭或者是个博士；我们都是罪人，而罪的工价乃是死，罪使到我们与上帝永远的隔绝。所以耶稣来到这世上，并且被钉十字架上，流出宝血。一次过把我们过往的罪，目前的罪，以后的罪，都一一洗净。

上帝所送给我们的圣诞礼物，就是救恩。你必须亲手打开这礼物，你不亲手打开这礼物，你就不能使用这礼物。

打开这份礼物，让耶稣进入你的生命里。

今天你可能在寻找生命的意义，单做善事不会让你找到生命的意义。

参加宗教活动不能让你找到生命的意义，单单来教会也不能找到生命的意义，你的成功，你的事业，你的金钱，你的社会地位也不能。唯一能让你找到生命的意义的，就是与耶稣建立关系，怎样才能与耶稣建立一个关系？耶稣说，“看哪，我在门外叩门……”

在这普天欢庆的圣诞节，我邀请你打开这份礼物，接受耶稣做你个人的救主。

道成肉身： 无瑕的肉体



郑海娇博士

浸信会神学院讲师

那是2015年。经过长途跋涉，我和朋友们终于乘坐小型休旅车抵达美国的黄石国家公园。我一心想去拜访晶莹剔透的湖泊、雷霆般的瀑布、令人惊叹的峡谷和壮丽的间歇喷泉——这些地方在我几个月的计划中，是必看的景点。至少我是这么想的。

在去一个景点的路上，我听到有人喊：“看！一只熊！一只灰熊！”我立即解开安全带，跳下车去一睹这头巨大掠食者的风采。当我飞奔而去时，减弱的兴奋尖叫在朋友们的耳中变成“我要见上帝……”其实，我说的是：“我要见上帝的创造。”

美国著名作家弗兰纳里·奥康纳（Flannery O'Connor）曾在其《神秘与礼仪：偶尔的散文》（1969年）中写道：“基督并没有通过单纯理性的铺陈来拯救我们，而是以道成肉身的方式，如今祂通过可见的教会与我们说话……[上帝]道成肉身于人类生活中。”奥康纳认为人类的知识源于感官体验。

我想，我那迫切想要亲眼看到一只活生生的灰熊的渴望，正体现了奥康纳关于人类从既具体又感官的事物中获得知识的原则。瞥见那只浅棕色灰熊的背影的那一瞬间，我情不自禁地发出约伯式的呐喊：“如今我亲眼看见你！”在那一秒，时间仿佛凝固了。我感觉自己就像多马，当复活的基督站在他面前，允他触摸自己钉痕的手时，他五味杂陈的情感喷发出惶恐、安慰和狂喜。

这并不是说人类的逻辑或智慧被贬低或置于感官体验之下。相反，我们常常忽视这样一个事实：信、望、爱，以及真、善、美，这些概念并不是以具体的物体形式呈现。因此，上帝成为人——抽象的存在变得具体化——这样我们才可以看见、认识并跟随祂。

你最近见到上帝了吗？换个问法，你有没有在上帝的创造中见识祂的心跳？祂是宇宙万物的创造主，因此，遇见上帝不仅是可能的，当耶稣基督降世时，更成了现实。道成了肉身，在基督教传统中，神圣的奥秘就是那位约瑟和马利亚可以抱在怀中的婴儿。尼西亚信经解释道，耶稣“从天降临，为了我们和我们的救赎。”

基督住在人间乃出于爱和怜悯。道成了肉身带给人类一位救主，这位救主是光，照亮一切美好、邪恶和混乱的事物。最重要的是，我们在为罪而痛悔时，这光还邀请我们进入上帝慈爱的同在。

这个世界或许永远无法理解或接受这种拯救性的爱。但我们确知一件事，那就是，上帝的真理永恒不变；它不会根据我们的智力或情感认知而改变。上帝不会停止存在，也不会停止爱人类。事实上，上帝的爱是坚定不移的（诗篇36:5；40:11；136:1）。耶稣也呼应了这信实，宣告祂会爱祂的门徒直到末了（约翰福音13:1下）。

道成肉身是一次性独特的历史事件，充满了深远的神学意义。它改变了人类历史。它肯定了人的尊严，并为人类开启了一条神圣生命的道路，否则我们无法接近那位造物主，我们的上帝。



神奇的圣诞节？

林志伟牧师

浸信会神学院前院长

我们期待圣诞节的庆祝活动充满欢乐与和平。但它能够是神奇的吗？

小时候，我总是期待过圣诞节。原因是：圣诞树下大大小小的礼物。年轻时，我也期待过圣诞节。原因是：我喜欢为家人准备精美的礼物。而如今，作为一个年长者，我依然期待着圣诞节。这是一年中我能够拥有那最珍贵的礼物，就是有家人陪伴身边。圣诞节的特别之处似乎在于礼物，然而在彼此间欢愉的互送礼物当中，我们有时会忽略庆祝圣诞的真正魅力。

外科医生理查德·塞尔泽（Richard Selzer）描述了在一次手术之后，他去探访一对年轻夫妇。这次的探访是很不容易的，因为他将要带给他们不是太好的消息。以下是他的描述：

“我站在床边，一位年轻的女病患躺在那里，手术后的脸庞，嘴巴因麻痹而扭曲，像个小丑。面部神经的一根细小神经——负责控制嘴部肌肉的那根——被切断了。她的嘴将永远如此……为了切除她脸颊上的肿瘤，我不得不切断这根小神经。

她年轻的丈夫站在房间的另一侧……我问自己，他们是谁？他和这位因为我的手术造成嘴巴歪曲的女病患，他们的互动是如此的亲密。

这位女病患开口了。“我的嘴会永远这样吗？”她问。我回答：“是的。因为那根神经被切断了。”她点了点头，沉默了。但那年轻的男子笑了。“我喜欢这样，”他说，“挺可爱的。”……

他毫不在意地弯下腰去亲吻她扭曲的嘴，而我站得如此之近，以至于能看到他如何扭动自己的嘴，以适应她的嘴，向她展示他们的吻依然可以完美。

这不正是上帝之子在第一个圣诞节所做的吗？从天上俯视，他看见了那些按照天父形象所造的地上的儿女们扭曲而痛苦的面容。他离开了天上的安逸，出于爱弯下腰，承担了我们的扭曲与不堪。在第一个圣诞节，他展示了上帝对我们深深的爱意，无论我们是谁，无论我们是什么样子。

达拉斯·威拉德（Dallas Willard）用那位年轻男子的扭曲之吻来描述神圣的“爱加倍”力量。达拉斯·威拉德说：“爱加倍是一种材料，拥有能触动及调正心灵和灵魂的力量，这种力量将在永恒中持续。”

当我们见证这种力量及其带来的美好改变时，我们只能站在一旁，充满敬畏。这就是我们庆祝圣诞节的原因。我们亲眼见证了上帝爱加倍的力量在现实中的展现。“因为上帝爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的人不至灭亡，反得永生。”

今年庆祝圣诞的时候，记住圣诞节的真正意义吧。让我们将收到的礼物带我们回到第一个圣诞节所展示的那不可思议的爱加倍。正如塞尔泽医生所描述的那样——一位年轻男子扭动自己的嘴，给他心爱之人永久扭曲的嘴一个完美的吻。而基督所做的远远超过这一点，这就是我们庆祝圣诞节的原因。

礼物的价值



钟庆义博士
浸信会神学院教务主任

“感谢”——我们如何向那些对我们意义重大的人表示感谢呢？“红星大奖”——总有一些事情超越了简单的感激之言、感谢的礼节或礼物的馈赠和接收。

今天，在我们结束这一年之际，反思我们所接受的最珍贵礼物——基督的降临（以赛亚书9:6；马太福音1:20-23；路加福音2:8-12），以及我们应当如何回应这份礼物，是合宜的事。

同时，我想鼓励那些尚未与耶稣基督建立个人关系的朋友，考虑您是否已准备好接受神在基督里所赐的爱与宽恕，接受祂为你的救主和生命的主。

今天我跟大家讲一个故事，这个故事是关于一个名叫马利亚的女人，她向主奉献了什么，而她的行为让我们的主在可14:9说出了一句惊世的话——她的行为究竟有什么特别之处，竟然让耶稣对她发出这样的评价呢？这个故事发生在耶稣在世最后的时期，地点是在伯大尼，在主耶稣被十二门徒之一的犹大，那跟随祂三年的门徒犹大出卖之前。

对主恩典之举表示感激：马利亚将纯正的哪哒香膏浇在耶稣基督身上，作为预先为祂埋葬的举动，预示着基督在十字架上的受难（14:3）。

马利亚认识耶稣是救主，祂也是生命的主（路10:38-42；约11:28-44）——主曾告诉她，她选择了那上好的福分，就是坐着聆听基督的教导，而不是像她的姐姐马大那样忙碌；耶稣还曾使她的兄弟拉撒路从死里复活（约11:25——“复活在我，生命也在我”）！

然而马利亚的举动却被尖锐的批评：犹大背后的蔑视其实源于他贪婪的心（14:4-5）。犹大对纯哪哒香膏的机会成本（相当于一年的工资）的评论，表面上看是为了帮助穷人，但约12:6揭示了他真正的动机——贪婪，而非关心穷人！犹大在同一段故事中出卖了耶稣——为了一些银币，卖了耶稣的命！相比马利亚一年的工资为耶稣埋葬（14:10-11）。

基督对马利亚的感恩之举的肯定：马利亚的行为之所以宝贵，是因为她的动机源自她对救主和生命主的爱。她的动机是她对基督的爱——她礼物的价值来自她一颗单纯爱主的心（14:6-9）。任何献给耶稣基督的礼物的真正价值不在于是一个怎样的礼物（形象、人的赞美、外在的行为），而在于动机（心意）——寡妇的两个铜钱就是例子，她把自己所有的都献上了一——问题不在于数量（行为），而在于她献得多么彻底（心意）。

对于已经认识耶稣基督为救主的我们：这个圣诞节会否与过去的圣诞节不同？马利亚的爱是否触动了我们对基督的爱？我们是否愿意为了基督舍弃代价（财务上、个人上、社会上）？你是否愿意放弃一年的工资，为基督做一些有意义的事？我们在爱基督时，是否能够放下他人的认可？在一个充满黑暗和痛苦的世界中，我们在哪些方面作为世界的盐和光？

上帝如何衡量我们今年所献给祂的圣诞节礼物？祂看重的是我们的动机，不是别人怎么想。

故事中的马利亚，展示了她对那位被称为“主”和“夫子”的人的爱与奉献——她藉着神的爱子耶稣基督，与神建立了个人关系。

圣经讲述了基督降世的使命，祂在第一个圣诞节来到世上（约3:16），祂要带给你永生（救赎），只要你相信祂是永生神的儿子——祂的宽恕是无价的（恩典）、最终极的（罪的惩罚）、永远的（永生）。（腓2:6-11；罗5:8；太1:21-23。）

如果你为你的过去耿耿于怀，期望获得宽恕、迷失在恐惧、失败和虚无的世界中……如果你在为2025年寻找一个新的开始：把信心放在耶稣基督身上，祂是那位能改变你生命、给予你新的身份、安全感、生命目的以及对宽恕你过去的错误、失败和痛苦的人……

我在乌节路地铁站旁看到一个广告牌：“有所贡献：如果不是发自内心，那就不值得去做。”今年圣诞节，你会为主耶稣基督献上什么，作为你感恩之心的表现呢？

普世欢腾

洪文庆牧师

森峇旺浸信教会主任牧师

那天使对他们说：“不要惧怕，我报给你们大喜的信息，是关乎万民的。”（路加福音2:10）

“在至高之处荣耀归与神，在地上平安归与他所喜悦的人。”（路加福音2:14）

《普世欢腾》是一首耳熟能详的圣诞诗歌。诗歌的开头宣告了基督的诞生：“普世欢腾，救主降临！”圣诞是一个充满欢喜的季节，旨在庆祝救主耶稣基督的诞生。这份喜乐不仅仅源于假日的享受、华丽的装饰、互赠礼物，或丰盛的圣诞大餐。圣诞带来的是一种深刻而持久的喜乐，源自于圣诞的真正意义：上帝与我们同在。

大喜的信息

天使在第一个圣诞夜向牧羊人显现，带来了那“关乎万民的大喜信息”（路加福音 2:10）。耶稣的诞生是上帝对祂拯救人类应许的实现。当时在社会上被视为卑微的牧羊人，成为第一个听到救主诞生消息的人，这象征着喜乐的信息并非只留给那些高尚有权势的人，而是为所有人预备的。圣诞的喜乐源于耶稣带来的救恩。祂的诞生显示着上帝拯救人类脱离罪恶并进入永生计划的开始。

大喜的来源

虽然交换礼物和享用圣诞大餐能够带来欢乐的时刻，但真正的持久喜乐来自于我们对耶稣是谁以及祂为我们所做之事的认识。路加福音 2:14 记载，天使宣告“在至高之处荣耀归于神！在地上平安归于祂所喜悦的人！”这平安指的是人与上帝之间因耶稣得以恢复的关系。这种与上帝的和解带来了真正且持久的喜乐。

某个圣诞期间，我和家人到星耀樟宜机场观赏那里的圣诞装饰，其中一个装置以“淘气”或“乖巧”为主题。这个装饰让游客站在测试平台上，通过指示器显示他们被认为是“淘气”还是“乖巧”。虽然我并没有深入了解其判断标准，但这个有趣的装置提醒我，世界常常关注我们过去的行为是否善良或恶劣，而耶稣却不管我们曾做过些什么，为我们预备了救恩。这一认知让我心中充满了深深的喜乐与平安。

大喜的体验

《普世欢腾》这首诗歌中有一句歌词呼吁我们：“惟愿众心预备地方”。这句歌词提醒我们，若要体验耶稣所赐的喜乐，首先需要在心中为祂腾出空间。在节日的忙碌中，我们很容易被各种活动分心。但只有当我们停下来，刻意在心里为耶稣预备地方，迎接耶稣进入我们的生命时，才能真正体验到圣诞的喜乐。就如同耶稣出生的夜晚，客店里没有地方一样，我们今天也可能在心中忽视为祂腾出空间的机会。

当我们为耶稣预备地方，便是在邀请祂住进我们的生命，祂的同在和赐下的平安将改变我们的生命。今年圣诞，当我们再次高唱《普世欢腾》时，让我们与天使一同宣告上帝的荣耀，迎接这位万王之王进入我们的心中，领受祂所带来的永恒喜乐。

那就是记号了

吴国雄牧师博士
女皇镇浸信教会执行牧师
浸信会神学院客座讲师

22

今天在大卫的城里，为你们生了救主，就是主基督。你们要找到一个婴孩，包着布，卧在马槽里，那就是记号了。（路2：11-12）

路加记录了耶稣诞生的场景：“一个婴孩，包着布，卧在马槽里”，强调尊贵的救主弥赛亚带着“卑微的记号”来到世上，但这是多么令人心酸的“记号”，完全不是当时的犹太人和现今的群众所期待的。

“婴孩”表达尊贵的救主没有什么超自然的形象，只不过是一对普通夫妇所生下卑微柔弱的婴孩；“包着布”表达尊贵的救主竟然连基本的衣服也没有，比当时贫困人更加卑下。“马槽”表达尊贵的救主不是降生在华丽的王宫，而是湿冷、阴暗、肮脏、异臭的卑贱地方。“婴孩”是软弱的标志，“粗布”是贫困的象征，“马槽”是羞辱的记号，这些都展示着耶稣似乎是软弱且贫穷，没有权柄和地位的形象。

但其实主耶稣本来具有神的性情和荣耀的形象，只是他不坚持自己与神平等的地位，反而谦卑自己，不在荣耀中表现自己，反而以卑下的仆人形象示众（腓2：6-7）。但祂改变的只是方式，而非祂的本性。这就好像中国古时的皇帝微服出巡一样；虽然祂脱下龙袍，穿上民装，但却丝毫没有改变祂原有的身份。同样，主耶稣放弃天上的存在方式，甘愿“成为肉身”，为世人放弃自己应有的权利却无损祂的神性，这就是「谦卑」的记号。

这“记号”的出现，为要叫世人知道，福音已临到我们当中，包括最卑微贫寒的人、肉体或心灵缺乏的人，或天天营营役役像牧羊人般的大忙人。每当我们看到这「记号」时，我们应当“大喜”，因为软弱、羞辱和无力的记号却包裹着荣耀者的降生，也隐藏着拯救者的救赎。

求圣灵打开我们的眼睛，认出“用布包着和卧在马槽里的婴孩”的记号，并且迎接这位尊贵而谦卑的基督来到我们生命当中。又愿我们效法基督谦卑的样式，在这个地上活出谦卑生命的记号。趁着还有不多的日子，努力把如此重要的记号分享出去，以致我们家人朋友也同时找到一个婴孩，包着布，卧在马槽里的记号，让主基督成为他们的救主。

耶稣基督，
世界唯一的救主



林汉文牧师

新加坡浸信会联会执委主席

新加坡浸信会神学院董事

“神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。（约3:16）

你是否曾经想过，为什么基督徒要庆祝圣诞节？因为在第一个圣诞节，不朽的上帝取了必朽的人性，来拯救一个被罪玷污、生活在罪恶和黑暗中的世界。罗马书3章告诉我们：“没有义人，连一个也没有；没有明白的，没有寻求神的；都是偏离正路，一同变为无用。没有行善的，连一个也没有。”（罗3:10-12）。圣经明确指出，所有人都是罪人，从刚出生的婴儿到百岁老人，所有人都亏缺了神的荣耀！我们所有人都犯罪，而犯罪就是没有达到标准，就像射箭时没有射中靶心一样。

曾经有个小男孩，每次射箭都能射中靶心。他的父亲为此感到非常骄傲，甚至宣称有一天他的儿子会赢得奥运会的射箭金牌。然而，父亲很好奇儿子是如何每次都能准确射中靶心。当他问儿子的时候，这个调皮的男孩回答说，他是在每次射完箭后，才在箭周围画个圈，这就解释了为什么他每次都能“射中”靶心。的确，我们无法射中靶心时，往往就自己设定标准。罪也是如此——当人类自己定义一切标准和衡量尺度时，便暴露了我们罪恶的本性。圣经告诉我们，没有人是善良和公义的，也没有人能通过宗教行为、善行或捐献一切所有来自救。我们只能藉着相信耶稣基督得救。

我依然记得当我接受耶稣基督为个人的救主时，我的科学老师非常失望。他坚信进化论，认为人类是由猿猴进化而来，而他所有的亲戚都在动物园里。我开玩笑地回应说，我的亲戚都在家里，而不是在动物园。圣经清楚表明，人是按神的形象所造，因此只有神能拯救我们。耶稣基督不只是口号式的宣称自己是世界的救主，他更是藉着他的教导、行为，以及他的死亡、埋葬和复活，

证明了他是神成为人，要来拯救世界！耶稣基督不是众多救主之一，也不是众多救主当中最好的那位。耶稣基督是世界唯一的救主，“耶稣爱你”是宇宙中最伟大的真理和现实！因为神爱世人，甚至将他的独生子赐给我们，使一切信他的人不至灭亡，反得永生。

这个世界需要一位救主，而不是伟大的政治家、口才卓越的哲学家或制造财富的经济学家；这个世界需要的是一个充满爱的救主，而唯一的条件就是一信心！不是透过宗教、善行、知识、财富或牺牲，而是藉着信心，所有人都能接受基督。基督教不是一种宗教，而是神要恢复人与祂之间的关系。基督徒的使命是全心、全意、全力去认识并爱耶稣基督，并且走进世界各个地方和角落，宣扬祂是救主和神。全世界都需要听到这个最伟大的爱的好消息。让我们无论是作为宣教士、差传机构还是宣教伙伴，一起宣扬这唯一的永恒救主。

奉献方式

线上奉献 PayNow UEN
或二维码

请透过线上PayNow UEN

S74SS0032HBTS

或扫描二维码

(Baptist Theological Seminary)
在备注处 (Bill Reference No.) 注明
您的名字及奉献项目。



银行转账

转入浸神在新加坡星展银行的来往户口:

028-005061-5

海外奉献 电汇转账

户口名称

Baptist Theological Seminary

银行账号

028-005061-5

银行名称

DBS Bank Ltd Singapore

银行地址

12 Marina Boulevard, DBS Asia Central, Marina Bay, Financial Centre Tower 3, Singapore 018982

Swift Code

DBSSSGSG

请截图或将细节电邮通知行政主任
germaine.tham@bts.org.sg